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1. Bedienfeld
2. Anzeigen: Stromversorgung/Alarme
3. LED-Innenbeleuchtung
4. Eisbeutel*
5. Twist-Eisbereiter*
6. Glasablagen
7. Typenschild mit Handelsnamen
8. Bausatz für Türanschlagwechsel
9. Bereich zum Einfrieren von frischen Lebensmitteln

oder zum Lagern von Tiefkühlware
10. Bereich zum Lagern von Tiefkühlware

* Verfügbar bei ausgewählten Modellen

INBETRIEBNAHME DES GERÄTES
Stecken Sie den Netzstecker in die Steckdose; das Gerät
startet den Betrieb automatisch. Warten Sie nach der
Inbetriebnahme des Gerätes mindestens 4-6 Stunden mit
dem Einlegen von Lebensmitteln in das Gerät. Nach dem
Anschluss an das Stromnetz leuchtet das Display auf und
ca. 1 Sekunde lang werden alle Symbole angezeigt. Die
(werksseitigen) Einstellwerte des Gefrierraums werden
eingeblendet.

SO WECHSELN SIE DEN TÜRANSCHLAG
- siehe die beiliegenden Anweisungen (Modell Version_2).

Produkteigenschaften, technische Daten und
Abbildungen können je nach Modell verschieden
sein.

Bitte lesen Sie die Bedienungsanleitung sorgfältig
durch vor der Benutzung des Gerätes.

5019 620 00011/A

KURZANLEITUNG

ALARM-TABELLE Alarmanzeige Ursache Behebung

Alarm "Tür offen" Das Tonsignal schaltet ein, und die Alarmanzeige blinkt Die Tür ist länger als 2 Minuten offen geblieben Tür schließen

Temperaturalarm Die Temperaturanzeige blinkt (°C) und die Alarmanzeige leuchtet dauerhaft Die Innentemperatur ist nicht korrekt
Drücken Sie die Alarmstopp-Taste ;der akustische Alarm hört auf, die Temperaturanzeige
(°C) blinkt und die Alarmanzeige leuchtet dauerhaft, bis eine Temperatur < -10 °C
erreicht ist.

Alarm bei längerem Stromausfall
Das Stromausfall-Alarmsymbol leuchtet dauerhaft, die Alarmanzeige blinkt und die
Temperaturanzeige (°C) blinkt und zeigt die beim Stromausfall erreichte Höchsttemperatur an.

Verlängerter Stromausfall, kann dazu führen, dass die Innentemperatur
auf 0°C ansteigt

Drücken Sie die Alarmstopp-Taste ; der Alarm-Signalton hört auf, die Temperaturanzeige
(°C) blinkt und die Alarmanzeige leuchtet dauerhaft, bis eine Temperatur < -10 °C
erreicht ist.

Funktionsstörung Der Buchstabe "F" blinkt am Display (°C) Gerätestörung Rufen Sie den Kundendienst.

GBD CAUKRROBGRUSHSKCZPLFINDKNSGRIPENLF
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6TH SENSE-ANZEIGE
Die 6th SENSE Technologie arbeitet automatisch und stellt
die optimalen Lagerbedingungen für Ihre Lebensmittel
sicher.

SCHNELLGEFRIEREN-ANZEIGE

EIN/STANDBY-TASTE. 
Drücken Sie zum Umschalten in den Standby-Betrieb die
Taste 3 Sekunden lang. Alle Symbole erlöschen mit
Ausnahme der Bindestriche "- -" Drücken Sie die Taste
erneut, um das Gerät neu zu aktivieren.

TASTENSPERRENANZEIGE

BETRIEBSANZEIGE (EXTERNE LED)
Eine externe grüne LED zeigt an, dass das Gerät
eingeschaltet ist. Sie geht automatisch aus, sobald die Tür
geöffnet wird.

TASTENSPERREN-TASTE
Um die Tasten des Bedienfelds zu sperren/entsperren,
drücken Sie die Tastensperren-Taste 3 Sekunden lang:
die Tastensperrenanzeige wird kurz eingeblendet, und
ein Signalton ertönt.

ALARM STROMAUSFALL
Alarmanzeige für längeren Stromausfall
(siehe die Bedienungsanleitung)

ALARM (EXTERNE LED)
Diese rote LED kann blinken, um das Auftreten eines
Alarms oder einer Störung auch bei geschlossener Tür
anzuzeigen. Bitte öffnen Sie die Tür und prüfen Sie am
internen Bedienfeld, welcher Alarm/Störung aufgetreten ist.

ÖKO-NACHTBETRIEB-ANZEIGE

TASTE ÖKO-NACHTBETRIEB
(NACHTSTROMTARIF)
Funktion Öko-Nachtbetrieb kann der Energieverbrauch
des Gerätes auf die Stunden der niedrigsten Tarife
(generell nachts) konzentriert werden
(siehe die Bedienungsanleitung)

ALARMSTOPP-TASTE
Zum Abschalten eines Alarms drücken.

ALARMANZEIGE
(siehe nachstehende Alarm-Tabelle)

TEMPERATUR-/SCHNELLGEFRIEREN-TASTE
Temperatureinstellung
Das Gerät ist normalerweise werksseitig für den Betrieb bei der empfohlenen Temperatur von -18°C eingestellt.
Die Innentemperatur kann eingestellt werden zwischen -16°C und - 24°C; gehen Sie dazu wie folgt vor:
• Drücken Sie die Temperaturwahltaste (°C). Die Lagertemperatur wird mit jedem Druck der Taste um 1°C

zwischen -16°C und -24°C geändert.
Schnellgefrieren
• Drücken Sie die Taste 3 Sekunden lang, um die Schnellgefrierfunktion zu aktivieren (siehe die

Bedienungsanleitung). Die Funktion schaltet sich automatisch nach etwa 50 Stunden aus.

TEMPERATURANZEIGE (°C)
Eingestellte Temperaturanzeige

5019 620 00011/A
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1. Control panel 
2. Indications: Power ON/Alarms
3. LED’s lighting
4. Ice packs*
5. Twist Ice Maker*
6. Glass shelves
7. Rating plate with commercial name
8. Door reversibility kit
9. Area for freezing fresh food or to store frozen food
10. Area for storing frozen foods

* Available on selected models

HOW TO START THE APPLIANCE
After plugging the appliance to the mains, it starts the
operation automatically. After starting the appliance, wait
at least 4-6 hours before placing food into the appliance.
When the appliance is connected to the power supply, the
display lights up and all the icons appear on the display for
approximately 1 second.
The default (factory) values of the freezer compartment
settings light-up.

HOW TO CHANGE DOOR SWING
- see enclosed instructions (Model Version_2).

Specifications, technical data and images may vary
from model 

Read the Instructions for Use carefully before using
the appliance.

5019 620 00011/A

QUICK START GUIDE

ALARMS TABLE Signal Cause Cure

Door open alarm The acoustical alarm is activated and the Alarm Indicator blinks. The door has remained open for more than 2 minutes. Close the door.

Temperature alarm The Temperature display blinks (°C) and the Alarm Indicator remains on. The inside temperature is not adequate.
Press the Stop Alarm button ; the acoustical alarm stops, the Temperature Display (°C)

blinks and the Alarm Indicator remains on until a temperature < -10°C is reached.

Long black-out alarm. The Black Out Alarm icon remains on, the Alarm indicator blinks and the
Temperature display (°C) blinks, showing the maximum temperature reached during blackout.

Prolonged power failure, able to cause the inside temperature to increase to 0°C.
Press the Stop Alarm button ; the acoustical alarm stops, the Temperature Display (°C)

blinks and the Alarm Indicator remains on until a temperature < -10°C is reached.

Malfunction. The letter "F" blinks on the display (°C). Product malfunction. Contact the After-sales Service.
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6th SENSE indicator
6th SENSE technology automatically works to ensure the
optimal conditions to preserve the stored food.

FAST FREEZE indicator

ON/STANDBY button
To put the product in Stand-by, press and hold the button
for 3 seconds. All the icons turn off except dashes "- -"
Press again the button to reactivate the appliance

KEY LOCK indicator

POWER ON (EXTERNAL LED) indicator
An external green LED showing that the appliance is
switched ON. It automatically turns off when opening the
door.

KEY LOCK button
To lock/unlock the keys of the Control Panel, press the
Key Lock button for 3 seconds: the Key Lock indicator

will be displayed for a short time and an acoustical
signal will be played.

BLACK OUT ALARM
Long Black-out Alarm indicator.
(see the Instructions for Use)

ALARM (EXTERNAL LED) 
This red LED can blink to show the occurrence of an alarm
or a failure even when the door is closed. Please open the
door and check on the internal Control Panel which
alarm/failure is occurring.

ECO NIGHT indicator

ECO NIGHT (NIGHT TIME RATE) button
Press to activate/deactivate the Eco Night function. The Eco Night
function enables appliance energy consumption to be concentrated in
the reduced rate hours, generally at night (see the Instructions for
Use).

STOP ALARM button
Press in case of alarm.

ALARM indicator (see the below Alarms Table)

TEMPERATURE/FAST FREEZE button
Temperature Setting
The appliance is normally factory-set for operation at the recommended temperature of -18°C. The internal
temperature can be adjusted between -16°C and - 24°C, proceeding as follows:
• Press the temperature setting button (°C). The storage temperature can be changed by -1°C with each

pressure of the button: the value changes cyclically between -16°C and -24°C.
Fast Freeze  
• Press for 3 seconds to activate the Fast Freeze function (see the Instructions for Use)The function switches

off automatically after about 50 hours.

TEMPERATURE DISPLAY (°C)
Set temperature display.



F

1. Bandeau de commande
2. Voyants : Sous tension/Alarmes
3. Éclairage LED
4. Blocs réfrigérants*
5. Préparateur de glaçons à torsion*
6. Clayette en verre
7. Plaque signalétique avec nom commercial
8. Kit d'inversion du sens d'ouverture de porte
9. Zone réservée à la congélation d'aliments frais et à la

conservation de produits surgelés
10. Zone de stockage des aliments congelés

* Disponible sur certains modèles

MISE EN MARCHE DE L'APPAREIL
L'appareil se met automatiquement en marche une fois
branché. Une fois l'appareil en marche, attendez au moins
4 à 6 heures avant d'y introduire des aliments. Lorsque
l'appareil est branché, la zone d'affichage s'allume et toutes
les icônes s'affichent pendant 1 seconde environ. Les
réglages par défaut (réalisés en usine) du compartiment
congélateur s'allument.

MODIFICATION DU SENS D'OUVERTURE DE LA
PORTE
- Reportez-vous aux instructions fournies avec l'appareil

(Version modèle_2).

Les caractéristiques, les données techniques et les
illustrations peuvent varier en fonction du modèle.

Avant d'utiliser l'appareil, lisez attentivement la
notice d'utilisation qui l'accompagne.

5019 620 00011/A

GUIDE DE CONSULTATION RAPIDE

TABLEAU D'ALARMES Indicateur Cause Solution

Alarme porte ouverte L'alarme sonore se déclenche et l'indicateur d'alarme clignote La porte de l'appareil est restée ouverte pendant plus de 2 minutes. Fermez la porte de l'appareil.

Alarme de température L'affichage de température (°C) clignote et l'indicateur d'alarme reste activé. Le température à l'intérieur de l'appareil n’est pas adéquate.
Appuyez sur la touche d'arrêt d'alarme ; l'alarme sonore s'arrête, l'affichage de température (°C)
clignote et l'indicateur d'alarme reste activé jusqu'à ce qu'une température < -10 °C soit atteinte.

Alarme de coupure de courant prolongée
L'icône d'alarme de coupure de courant reste activée, l'indicateur d'alarme clignote
et l'affichage de température (°C) clignote, indiquant la température maximale atteinte
pendant la coupure de courant.

Coupure de courant prolongée susceptible de provoquer une augmentation de
la température à l'intérieur de l'appareil jusqu'à 0 °C

Appuyez sur la touche d'arrêt d'alarme ; l'alarme sonore s'arrête, l'affichage de température (°C)
clignote et l'indicateur d'alarme reste activé jusqu'à ce qu'une température de < -10 °C soit atteinte.

Dysfonctionnement La lettre « F » clignote dans la zone d'affichage (°C). Dysfonctionnement de l'appareil Contactez le service après-vente.

D FGB CAUKRROBGRUSHSKCZPLFINDKNSGRIPENL
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INDICATEUR DE FONCTION 6TH SENSE 
La technologie 6th SENSE assure automatiquement
l'obtention de conditions optimales pour la conservation
des aliments.

INDICATEUR DE FONCTION FAST FREEZE
(CONGÉLATION RAPIDE)

TOUCHE DE MARCHE/VEILLE. 
Pour mettre l'appareil en mode de veille, appuyez sur cette
touche pendant 3 secondes. Toutes les icônes s'éteignent à
l'exception des tirets « - - ». Appuyez à nouveau sur la
touche pour réactiver l'appareil.

INDICATEUR DE FONCTION DE VERROUILLAGE
DES TOUCHES

Indicateur de MISE SOUS TENSION (VOYANT LED
EXTERNE) 
Voyant LED externe vert indiquant la mise sous tension de
l'appareil. Il s'éteint automatiquement en cas d'ouverture
de porte.

TOUCHE KEY LOCK (VERROUILLAGE DES
TOUCHES)
Pour verrouiller/déverrouiller les touches du bandeau de
commande, appuyez sur la touche Key Lock pendant 3
secondes ; l'indicateur de verrouillage des touches 
s'affiche brièvement et un signal sonore est émis.

ALARME DE COUPURE DE COURANT
Indicateur d'alarme de coupure de courant prolongée.
(Voir la notice d'utilisation)

ALARME (VOYANT LED EXTERNE)
Ce voyant LED rouge peut clignoter pour indiquer
l'existence d'une alarme ou d'une défaillance même avec la
porte fermée. Ouvrez la porte et vérifiez la nature de
l'alarme/de la défaillance sur le bandeau de commande
interne.

INDICATEUR DE FONCTION ECO NIGHT
(ECO NUIT)

TOUCHE DE FONCTION ECO NIGHT
(TARIF NUIT)
Appuyez sur cette touche pour activer/désactiver la
fonction Eco Night. La fonction Eco Night permet de
concentrer la consommation électrique de l'appareil sur les
heures à tarif réduit (généralement la nuit) [voir la notice
d'utilisation].

TOUCHE STOP ALARM (ARRÊT D'ALARME)
Appuyez sur cette touche en cas d'alarme.

INDICATEUR D'ALARME
(voir le tableau d'alarmes ci-après)

TOUCHE TEMPÉRATURE/FAST FREEZE (CONGÉLATION RAPIDE)
Réglage de la température 
L'appareil est normalement réglé en usine pour un fonctionnement à la température recommandée de -18 °C.
La température interne peut être réglée sur une valeur comprise entre -16 °C et -24 °C. Pour ce faire, procédez
comme suit :
• Appuyez sur le bouton de réglage de la température (°C). La température de stockage peut être modifiée par

incréments de -1 °C à chaque enfoncement du bouton : la valeur est modifiée de façon cyclique entre -16 °C
et -24 °C.

Fast Freeze (Congélation rapide)
• Appuyez pendant 3 secondes pour activer la fonction de congélation rapide (voir la notice d'utilisation).
La fonction se désactive automatiquement au bout de 50 heures.

AFFICHAGE DE TEMPÉRATURE (°C)
Affichage de la température de consigne



Obsah je uzamčen 
 

Dokončete, prosím, proces objednávky. 

Následně budete mít přístup k celému dokumentu. 

 

Proč je dokument uzamčen? Nahněvat Vás rozhodně nechceme. Jsou k tomu dva hlavní důvody: 

1) Vytvořit a udržovat obsáhlou databázi návodů stojí nejen spoustu úsilí a času, ale i finanční prostředky.  

Dělali byste to Vy zadarmo? Ne*. Zakoupením této služby obdržíte úplný návod a podpoříte provoz a 

rozvoj našich stránek. Třeba se Vám to bude ještě někdy hodit. 
 

*) Možná zpočátku ano. Ale vězte, že dotovat to dlouhodobě nelze. A rozhodně na tom nezbohatneme. 

 

2) Pak jsou tady „roboti“, kteří se přiživují na naší práci a „vysávají“ výsledky našeho úsilí pro svůj 

prospěch. Tímto krokem se jim to snažíme překazit. 

 

 

A pokud nemáte zájem, respektujeme to. Urgujte svého prodejce. A když neuspějete, rádi Vás uvidíme! 

 


